
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

ЈЕДИНИ КУРС У Р. СРБИЈИ КОЈИ ОМОГУЋАВА СТИЦАЊЕ МЕЂУНАРОДНЕ 
ПРОФЕСИОНАЛНЕ ИНСТРУКТОРСКЕ ЛИЦЕНЦЕ (информације 065 65 65 750) 
 
На основу Закона о спорту, Правилника о стручном оспособљавању за обављање одређених стручних послова 

у спорту и Правилника о номенклатури спортских занимања и звања, расписује се 
 
 
 

                        
www.interskisrb.org.rs, www.fsfv.ni.ac.rs 

Дозвола за рад бр. 66-00-00212/4/2021-03 издата од МОС. 

РАСПИС КОНКУРСА ЗА УПИС ПОЛАЗНИКА НА ПРОГРАМ СТРУЧНОГ 
ОСПОСОБЉАВАЊА ЗА ИНСТРУКТОРЕ СКИЈАЊА / СНОУБОРДА 

општи (теоријски) део - ФСФВ Ниш Октобар 2024. 
БУДУЋИ ДА НОВИ ПРАВИЛНИК МОС ПРЕДВИЂА МИНИМУМ 240 часова ОБУКЕ ЗА СТИЦАЊЕ НИВОА II 

СТРУЧНЕ ОСПОСОБЉЕНОСТИ, КАО ПРВОГ ЗВАЊА СА КОЈИМ ЈЕ МОГУЋЕ РАДИТИ У ОБУЦИ 
СКИЈАЊА/СНОУБОРДА, А СВАКИ ПОЈЕДИНАЧНИ КУРС СОИС (СПЕЦИФИЧНИ + ОПШТИ ДЕО ИМА 

МИНИМУМ 120 часова) ПОТРЕБНО ЈЕ САКУПИТИ ПРЕДВИЂЕНИХ 240 часова ОБУКЕ ПОХАЂАЊЕМ ДВА 
СПЕЦИФИЧНА И ДВА ОПШТА ДЕЛА КУРСА 

 
С.О. ИНТЕРСКИ СРБИЈА у сарадњи са ССС, ФСФВ Ниш и акредитованим високошколским 

институцијама организује курсеве за стручно оспособљавање инструктора скијања/сноуборда у складу 
са ISIA међународним стандардима и домаћим законодавством и то за следећа ЗАНИМАЊА И ЗВАЊА: 

 
1. ИНСТРУКТОР У СПОРТУ СПОРТСКИ ДЕМОНСТРАТОР СКИЈАЊА/СНОУБОРДА (240 часова НИВО II 

стручне оспсобљености) 
2. ИНСТРУКТОР У СПОРТУ СПОРТСКИ ИНСТРУКТОР СКИЈАЊА/СНОУБОРДА (360 часова НИВО III 

стручне оспсобљености) 
3. ИНСТРУКТОР У СПОРТ СПОРТСКИ УЧИТЕЉ СКИЈАЊА/СНОУБОРДА (360 часова НИВО IV стручне 

оспосбљености) 
 
Општи (теоријски) део: 21.10. – 01.11.2024.  ОНЛАЈН ПРЕДАВАЊА, 02. или 09.11.2024. 1. ТЕРМИН ЗА 
ИСПИТ – ФСФВ Ниш утврдићемо током периода предавања. 
(литература и испитна питања ће бити доступна преко сајта.) 
 

Теоријски део курса реализују професори са ФСФВ Ниш путем ОНЛАЈН предавања 
 

 
Организатор задржава право промена или отказивања заказаних теремина у случају недеовољног броја пријављених 

полазника или пооштравања епидемиолошких мера. 

КУРС ЗА СТРУЧНО ОСПОСОБЉАВАЊЕ 
ИНСТРУТКОРА СКИЈАЊА / СНОУБОРДА 

ФСФВ Ниш           С.О. ИНТЕРСКИ СРБИЈА 
            

http://www.interskisrb.org.rs/
http://www.fsfv.ni.ac.rs/


План курса: 
 
ДВА ТЕОРИЈСКА ДЕЛА КУРСА у периоду 21.10. – 01.011.2024. ФСФВ Ниш 
Предавања ће бити реализована ОНЛАЈН, А ИСПИТ НА на ФСФВ Ниш. 
Термин поправног теоријског испита биће накнадно објављен. 
 

• Полазници који су започели курс за стицање првог звања по старом правилнику 
(пре маја 2021. год.) или већ поседују звање и на курсу су за више звање 
похађају само 1 тероијски курс уместо 2. 

• Сви полазници који похађају курс за стицање вишег звања (осим за стицање 
нивоа IV за рад са децом) похађају 1 теоријски курс уместо 2. 

 
 

• ЕЛЕКТРОНСКА ПРИЈАВА: https://www.interskisrb.org.rs/?page_id=1553 
• Рок за пријаве: 2 дана пре почетка курса. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

* ЛЕКАРСКО УВЕРЕЊЕ МОРА САДРЖАТИ НАЗНАКУ: 
"СПОСОБАН ЗА УЧЕШЋЕ НА КУРСУ ЗА СТИЦАЊЕ ЗВАЊА ИНСТРУКТОРА 
СКИЈАЊА / СНОУБОРДА“ 
 
ПОЛАЗНИЦИ КОЈИ СУ РАНИЈЕ ЗАПОЧЕЛИ КУРС И САДА ГА НАСТАВЉАЈУ 
ПОСЕДУЈУ ЛЕКАРСКО УВЕРЕЊЕ СА ПОЧЕТКА КУРСА!!! 

 
 

• Котизација за 2 општа дела курса износе 100ЕУР (2х50ЕУР) (у динарској 
противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате), на жиро рачун Bancа Intesa 
160-379949-76, СВРХА: „КОТИЗАЦИЈА ЗА КУРС“. 

 
 

КОТИЗАЦИЈА ЗА ОПШТИ ДЕО ОБУХВАТА НАСТАВУ, ЛИТЕРАТУРУ И ИСПИТ + 1 
ТЕРМИН ЗА ПОПРАВНИ ИСПИТ. 

 
 

 
 
 

УСЛОВ ЗА УЧЕШЋЕ : 
 Сви нивои  (1. најмање средња стручна спрема, 2. лекарско уверење не старије од 30 дана од 

датума почетка курса) 
Доказе стручне спреме и лекарско уверење скенирати и послати (као .pdf фајлове) у оквиру 
електронске пријаве, а оригинале донети на увид на почетку курса. 

 Спортски инструктор - 360 часова (поседовање звања Спортски демонстратор или Спортски 
инструктор са 120 или 240 часова обуке) 

 Ниво 4 – рад са децом (поседовање звања СПОРТСКИ ИНСТРУКТОР) 
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